

CONFORM CU ORIGINALUL



PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
SENAT

ÎNTREBARE

Adresată      Domnului *George CIAMBA*  
MINISTRUL DELEGAT PENTRU AFACERI EUROPENE

De către: Senator *Emilia Arcan*

Circumscripția electorală: **29 Neamț**

Grup Parlamentar: *PSD*

Ședința Senatului din data de:      19.11.2018

**Obiectul întrebării:** *Apărarea intereselor copiilor imigranților în Austria*

**Domnule ministru,**

Recent, Parlamentul Austriei a adoptat o lege care prevede că imigranții din alte țări ale Uniunii Europene care muncesc în Austria vor primi pentru copiii aflați în țara de origine alocații adaptate nivelului de trai și veniturilor din națiunea respectivă. Astfel, copiii imigraților vest-europeni ar urma să primească alocații mai mari, iar cei est-europeni mai mici, deși contribuțiile și nivelul de impozitare a veniturilor sigur nu sunt stabilite în funcție de țara de origine a celor care lucrează în Austria.

Față de această măsură, șapte state central și est-europene (Ungaria, Polonia, Cehia, Slovacia, Bulgaria, Lituania și Slovenia) au luat atitudine printr-o scrisoare trimisă comisarului european pentru Muncă și Afaceri Sociale, doamna Marianne Thyssen, în care contestă decizia de reducere a alocațiilor copiilor imigranților din statele membre ale UE, demers pe care l-a întreprins și doamna Lia-Olguța Vasilescu, ministrul Muncii și Justiției Sociale.

De altfel, cele șapte state care au luat atitudine în această problemă și-au exprimat intenția de a nu se opri doar la declarații, în cazul în care nu se renunță la discriminările din actul normativ, și vor sesiza organismele responsabile cu apărarea valorilor, a normelor și principiilor care stau la baza UE.

Având în vedere faptul că aceste reglementări discriminatorii urmează să intre în vigoare la data de 1 ianuarie 2019 și că ele se vor aplica și copiilor cetățenilor români, care se află la muncă pe teritoriul Austriei, vă întreb, domnule ministru, care este punctul de vedere al României, prin ministerul pe care dvs. îl conduceți, și care sunt măsurile pe care le aveți în vedere, pentru apărarea drepturilor migranților români și ale copiilor acestora?

Cu respect, vă mulțumesc și aștept un răspuns în scris la Senatul României de la dumneavoastră cu privire la apărarea drepturilor copiilor români din Austria.

Senator PSD de Neamț  
**EMILIA ARCAN**

19.11.2018